
 
 
Stellenausschreibung 
 
 
 
Die Städtische Dienstleistungs-GmbH Zittau ist ein Unternehmen im Stadtkonzern Zittau mit derzeit 64 

Mitarbeiter/innen. Wir nehmen hoheitliche Aufgaben im Bereich Grünflächenpflege, Bauhof, Straßenun-

terhaltung und Winterdienst im Auftrag der Stadtverwaltung Zittau sowie darüber hinaus Aufgaben im 

Bereich Bestattungswesen, Krematorium, Urnenhain, Bestattungsdienst und Betreibung des Stadtbad 

Zittau wahr. 

 

Für unser Team im Bereich Grünflächen/Bauhof am Standort Zittau suchen wir Sie ab sofort im Umfang 

von 37 Wochenstunden befristet in Krankheitsvertretung als: 

 

Mitarbeiter Grünanlagen (m/w/d) 

 

Die rund fünfunddreißig Mitarbeiter/-innen der beiden Standorte Grünflächen und Bauhof pflegen, ge-

stalten und erhalten die städtischen Grünflächen, Parks, Spielplätze, Straßen, Grundstücke und Anlagen, 

reinigen die städtischen Verkehrswege und sichern den Winterdienst ab. Dabei sind die gesetzlichen Best-

immungen einzuhalten und umzusetzen. 

 

Ihr Aufgabengebiet im Team Grünanlagenunterhaltung umfasst dabei die folgenden Tätigkeitsschwer-

punkte: 

 

• Mäharbeiten mit klein- und großgärtnerischer Technik, 

• Pflege von Gehölzen, Stauden, Beet- und Balkonpflanzen, 

• Mitarbeit bei der Anlage und Bepflanzung von Beeten und gärtnerischen Anlagen, 

• Mitarbeit bei landschaftsunterhaltenden Maßnahmen (z.B. Wiesenreparaturen, Wegeinstand-

setzung, Gießen, etc.), 

• Manuelle Unkrautbekämpfung, 

• Manuelle Reinigungsarbeiten sowie Auf- und Abbauarbeiten bei Festivitäten u. ä., 

• Pflege der genutzten Technik und Geräte 

 

Neben einer interessanten und abwechslungsreichen Tätigkeit bieten wir Ihnen: 

 

• ein leistungsgerechtes Entgelt und jährliche Sonderzahlungen, 

• eine bedarfsgerechte Einarbeitung, 

• regelmäßige Firmenevents 

• sowie ein herzliches, motiviertes und leistungsorientiertes Team. 

 

Sie besitzen eine abgeschlossene Ausbildung in einem handwerklichen Beruf und/oder Vorkenntnisse im 

gärtnerischen Bereich. Neben einer hohen Dienstleistungsorientierung arbeiten Sie zuverlässig, zielstre-

big, umsichtig und verantwortungsvoll. Darüber hinaus sind Sie physisch belastbar und besitzen idealer-

weise mindestens einen gültigen Führerschein der Klasse BE. 

 



Wenn Sie zudem gern im Team an der frischen Luft arbeiten, dann schicken Sie uns Ihre vollständige, 

aussagekräftige Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, Abschlusszeugnisse, Zertifikate über Zusatzquali-

fikationen, Beurteilungen, etc.) per E-Mail oder auf dem Postweg an folgende Adresse: 

 

Städtische Dienstleistungs-GmbH Zittau 

Friedensstraße 17 

02763 Zittau 

E-Mail: bewerbung@sdg-zittau.de 

 

Für Rückfragen zum Tätigkeitsinhalt wenden Sie sich bitte per E-Mail oder telefonisch an den Bereichs-

leiter Herrn Faßbender, E-Mail: n.fassbender@sdg-zittau.de; Tel.: 03583 79664550. 

 

Für Rückfragen zum Bewerberprozess steht Ihnen die Personalreferentin telefonisch Frau Hentschel un-

ter der Rufnummer 03583 79663 513 zur Verfügung. 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass Bewerbungsunterlagen nur unter Beifügen eines ausreichend frankier-

ten Rückumschlages zurückgesandt werden und Aufwendungen, die im Zusammenhang mit der Bewer-

bung entstehen, nicht erstattet werden können. 
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